- v X 4
S - 297 ; 778g g0sy < 2 3 “ Y
- 9997 1
731 §63 ED % L 4 7643 ; Sg %%_ 2 0 6)@& 3005
Y KT = é 0 B2 1 e 789 3
M5+ 2 11334 466 468 \433 1264 TG agt = 27 4“3 g2 N & : P 2 99 149/
5 434 & A 57 43 0 \
1 & . / ?éz 3\ § : i ” < ! X g 00! e Y . - 5 X 2989
1656 1134 461 1074 < 202 o2 7 71 25 2 4 2996
1658 9 h w s ¥ 1 L 2 o 52 o4 48 | 2 3042
o 1073 ) g o 168
1740 94200 1067 7530 7 of 7438 = S verrers |78 5918 /2 5 56 Y 2992 3164
m} 0 ool = 09
3 1071 ‘Q 5589820 ¢ 3 1 71 “ 40 79 8 \\ 2991 3178
187 1265 - 16 60487 74 49 éé@g \ 1 1
986 769 = 6791 : 7487 G54 5407 \ 2p85 30y
BAM 234 987 Y. y &> gpo o 0 71 2 12 4065 &7 4 | 1888
2356\13! 1125 22A 1741 1790 76 9\ 1235 ¢ Q@&Zg <7?873D 5 4 4511 20 . 7 \\ ¥ 1 9 1 63
N, o 4 5 7242 | 7641 8 ” 7488 23 8 Sors ‘\>
é% 44 2% = J g 7 5937 A | 225 0
1 239 06 185 34 ) 62 = = \ 2993
Sllg \
“ 3 6 1698 Lo 1072 & 7537 7280\ g218 \ .
- £ 862 30 7736 N7 ~ g (65428 ! 7366 447 P ) 0
137 73 6= 26 w» <
Cona) @ 637 = 6443 3, 74 7618 2 g i 44 0 \ _oods @& . 2
1096 ;1680 2 1696 1267 \ 4118 4842 7 773t 8, 8 0 6 \ \ N 90
& 2 o | ¢ 28724 o 6 3 69%\ 189
1328 226 # 935 l 7 8334
) % \ 44 5 80\ 7379 7033\ |
0 %7 1061 1138 572 \ gL 28, 0 7 7 ¢
23 151 210 o K \
2 % g o e 0 444 \\ 7976 7 L g3tk g 2713 € # 7@ P) 7
J 934 55 50 1394 \B& 7403 2
e 158 i ° 8 3 K - 0 o SR
841 \Xd094 1058 3 1801 ) . 7733 \ 725 KR < A LR o )
1601 1 = A\ o | 787 & 818 80 3 e . \ oeR A\ \\a
6 1100 200 4 : 7793 i \ AT bz N
TN 057 3 / 213 45745350 8040 08025 ) 7 2 ‘ 243 s il \ e 1 .
=287 ﬁ / 880 1@ ? \ @ 7 5 232 2 4 72 5 1 432 o ‘.V 3 307
;%%ﬁa ﬁg = 109 1688 | 4 2 4 5798 2 8322
= 1699 851 1571 3 2h2 | 08857568 s 2 ! oo 395 157 1 Q9466 34 \ 769 886 \ )
= @’@ S éé 2 ' ® oot \ 07 5058\ 7859 / 2113, 16 : (% 24[7181] 6469 ooy 5 S 73
68 7\ £ 1
%g S S N %x 6 5 2 0 1211 1534928 7 - (74670 b 89 Lo 7 o 4B s 1 95\ 8567 8306 6, 33 :
1051 8 7910 3 4 7 Al i, 6 — £ & 7
9\ 17 100 0 580 5 474 s s
206 4 Neo38 Y 56 0 26 766487 34 P 4715\ \ & 1 6
\ 1101 1135 2 o @7 4 603 7 1 B j A 530 By 43lgy 17770 7531 ] P 463 4531 32 06 3017 2 0 o S ‘
286 58 = 03 5 8301 0 52\ = g FB7 g5 61 Y 383 ) ‘s
1454 4 46 Sxa E 71449 3937 & 2 07 4968628
959 o - 1013 215 205 g 153300 \\ o \er 5 K458 ; 2 3 85 3 246 7 Wiz o 9 A g 3\ s
218 = 4 54825 4 4 2 o
oz 1690 &9 = \ (an2 9 5 % 5 ofs > 8043 b4 e g T\ 46 2215 5090 = 465 0
16 = / g52 004 78505 > 8122 z &5 4 o 7763 2 d ¥ 4 T 448 988 4
a 21583 4 = — 8L * 072 7 1208 ° 04 § 30 > 8 22124 = |2
1010 27 ol 53047 y 5 ‘@ ) 8 58 464 1 2 7 1 5 58 4977 o
1934 // 780 “ 764 66 46 A — g 68 80 91 N @ 2000 88~
EQ 779 D 29 1584)" 1585 3 5 =] 24. 5 o 5% 90 ;
0 290 3 ®2 57 P 7 y 1 2 187 g27 1 Z 2 0 81268 4 1 7614 s 528 =
- 1 Y 22 == 6 3 85 4862 o
1735 1691 6 » 1 P42 e 324 e z 6B |4 4 9 Y 72 3842 M 97336
1610 1554 1106 L o 5 >fi46. 7 6 : 12 Tk 5 9 2 8289 T 5o, 1760
163 s 1683 168 D 1221 7 1465 \ 2, 8 %7, g — 0 . 9 8125 & = 632 0 486
— 9 49
165 D 20 4889 | gg 2 4759 it T oy 18 e 3 i? 4747
8 4 16 2 4
} 7304 26 7 14 1 < 4 % guse
1550 1374 16 ! 698000 6632 304 2
1553 Div i 8 21 Agmo 6927
977 S 2 97 8 1 5025 6350 8
1609 1622 l 6 2 e Y 664280, AT 8 C 4614
6 | 547. 22 A ﬁa 75
7 9 4\59 7784 7/3 2
1973 3 1760 f 6591 77138 = 9 5143 7
| 6088 67393 5 o o 01 8 14
1725 ) -Q N 5 4520 | 4388
ks 9 7 6 443 4793 4476
1999 1314 1 I {30 784 5 162113 3 = SI9% 24 67 ) ||EzEs 1
52 1313 . ; Gl 57827 4166 1 ? 2850~ . B t806925 ” 9 e - 4 4616
é Q = 005 2 7786 El 6967
1549 s 1460 | 65 6665 7\ \g 1 6995 » 5 4 4791
46 6? = g 695 60 &3 7 7778\ 3 7i 4 T 20A A 3 o
1556 L 1200 | 530.7197°8L134 53— R e 3701 70 4524 .
’ S N 85 et 5096 4118
51 46 U ! 4551 i N =P
54 * 718 5704370 8 ED
N . 4691
1560 [ | 7773 7 42 N Pre s 3699 4677 06
1552 46 © A 1268 1543 7 2 6666 3649 T . 370 4
1561 50 ¢ 1286 | 3612 2494 370 71 4725 %0
4 oY 6 . 3593 i T o
928 - g 5 NG44 o7 > ° 344 Sae 0 3711 (3312 4759 4089 4726 2690
1559 ; 1281 3 N 49 VD 2 1269 7% ; /I 6307 64% = &%ﬁggo 0 395 2%93 5490 3703
o) O = 6. i
-
1047 1 % < 1778 @09 j 2 6909 6 6245 < 2 P 3528 | 204q —1°2%Diino 2481 > & 5002
o / p 62974 5 0 £ - 6 8275 | 3= 3613 224 24 N 01 4116 5119 5120
79 79 gl |12 // 7924 6908 6 1530 8 0 | 9 - 2485 2169 ) 12 5093 5030
e g 1779 969 1490 90 19 sorel ZO 5 S ae 2 2 LS 3265 3507 3273 $ 1 9] 4 4 6
1727 0 A 7926 ¢ 6 35 ot %0 ] 4699
& : 3 I
78 491 2 1 / 6906 o 6 X 4? 5 3 32 > 3 ¢ //=:= ===
180 [7%47 ) 2 38\3% 1065 o, A D= = s 4 8 2754 ~ e
94 7682 7 5 1 0 3 3251 Sidp gt
/ - 2 127, ZReE 3 o 2 98
1191 7 &7 a7 77 0% < o5 6 ‘'S s gz 2582 78 2 —_— ea 7643
‘ 4 o 3808| 3806 %%
80 77 14791 147 % ) ’ %5 B : 7266 274 %621 4 229@ -
1 P 7 Frwo o
/ 1521 @0 » 2930 E 445 ¢ RTS33 ’ i 575 |
15 1880 1481]1522) 0 S 3 3 2955 500 - H
41 N N 4 2 = 3653 A 35 % 78 78 4975 51 9 o E I
1545 y 274457 377 0 28437 5 2455 3803 (- I
74 / 7 144 2720 A 1 3 8 = ! Tl
48 76 /) 7B 5 5179
/) 6 - 3823 1 =asl 4 28 0 4583 @ Il 654
1532 7 ; 2 16
P 5473
7 : o) PR 3 4 - o 2 S % L= o
1776 1188 16262071 2700\ \ 2296 | < 2 6 1 s 3014 . I
81 7 s > 1 7 3 3 @2 3 30dp 443 I
988 . \ 1 0 80
75 )70 2002 9 X 270} 2 2777 17 3 3 30a7 L
% 3347 3 3464 4 3003 7 562 il
Z / 0 \ 2@ 12 3 3535 B 0363938 {3469 4 i
Z 2 3220 o> \ 3 2
N 1 3 7 5098 [\ 9 45 1
D\ 1/:{/ é 2@ 2671 3 73 J % % @3 2395 2396 : |
7
1152 84 1746 2 3221 2087 < 2691 2796 X, 85 A B 3 G2 @Y 8 —W 5146|| |
2988 \ 33 509 284 2fi i e 63 1 46 I 1201
/, \ 306, 93 gaa\ 293 27X 3578 = 2 "
52 (266 %6 3 293399714 3665 1 4 105
& Y N 3220 3626> 3213 2397 2398 [ O| 5144 1514 I
1185 y 318 <3219 %@334@ 4 B 5143 5 |
’ / 387 \ G 73 5k 3810 ) “
672~ /"28]/33 3
86 // 355 —| &4 6 1004
/ 878 i 7 5617 4 5438 = :
\ 34 208 211 3722 o 964 EAS 3 7
1777 / 714 5
87 1178 g 2074 ﬂ osp 4982 1 |51 .
O y 4 354 "
1836 2989 5207~ 77 1731
asc 1155 88 353 ] 38 3\ K 2827 P2 7 5609 ' =
1112 1182 pia i 1 = —~ 50= —
Vs 5126
1311 7 82 3
;é @ é % 3329 3330 3430 \3445 % 112 é e 5769
134 g 1176 J 1965 42565419 . 1 'rg
Ba
& 7 1351 // 3 = @
%, / N Y ] 392 @97 / ! R [525))54 7 5668
1 \ ¥ 393 £ Z &%3 5 5669
1157 1 / 394 60 2120 3333 3 7 0
(17 S 5! O @760 2 7 2029 7
/ 350 305 2119
o/ 177 1312 o 532 s ; 910 h 1699 ;
/ ¢ 407 3216 3507 - 691 4
17 % 3 2999 Y 928 5696 6 0
1608 y 2998 5 3215 5 — 5 =
1007 y [ | ©
3 ! Z ‘
i / 3997 2948 2122 7 2133 3373 52 615 3 . ! 959 6 5,
1008 1355 y & 3259 5 ,
1142 /2079 2829 S A ‘o6 5 A
% ’ 349 7 ° o 917 1669 488 | 5 =
Sy / 398 2123 52 660 2832 & % 489 | 181 9
© 1&‘?& 1 // 7995 g 402 0 3257 1 7640 15776 3 (
N © 17 1181/ 1639 -, y
~ N y Oy 3290 2124 9242 491 ;
N / 1950 I 464 7
Sy S y 1996 1572 ® 192 , : 5665
Tee—— 1232 8 5 # 1571 2125 ° = E‘ SAIR
| 2> 4 348 1570 % o ,‘ IS5 . 10838, .05
1348 | 3 // <3253 2243 171 ,\ 03 4651
. 1364 y 51 405 @ 3 2 , ; 5732 5
N = (),
/ 4 404 &4 94 L 5 52 f 5
\\\ 1173 1864 347 2 7 50/ > E o : 4 g 4873\ 5046
. 14 g iz 403 <\ 1962 2061 Qﬁ 169 . o 5 59
291 O = Pz |
1349 > 1#74 513 400 317 5607 8
3398 N, T ] % 2 2 31 7 a8 — | 3 \
4160 83 O . /7 2 2138 s o9 & g \
4327 S <ig S 7 514 0 18 6¢ 1599 | 44 31
3716 578 U N 1005/ 523 200 65 3 \ 726 =
o 2861 1189 527 - 2754 440 161 00 l = ORI,
3803 2746 o odp a3 1984 @ ‘ 7 48 3
— ) ; 057 > 80%0 62 . 1 3236 ‘.‘ ?ZE 5 O e
4203 37 2645 > < OO ) N » 741 1163 \7gr 180237 bJ 922 8 :
% o & N 3483 ' 528 817 818 515 268 51 7 2140 TACE 2755 S P S 4 :
— ° > S 517 061884 2 1496 EESELITN &“ g 13 1
2586 fop 3 6 A TN 1495 E 00k 0T > eh\ By, y
4293 /34 o\ 4168 O : @ i 742 > U I e | 518 Y
267 1883 2139 T ‘E‘:\b ¢ 159 -~ 601\ °7° 616 T X 2EOT118
<ﬁ> 86 2 o 01008057 43 - O 519 L—=— 401 0
4310 @ 20% 25 2647 3082 S 780 2 3 30, 1P f_ﬁ'ﬁ = 1A ) @ ¥ % 33
= o 48 525 63 289 2 , @ s ! 2 Z N
3 = f 2 262 1 1028 ' - \ 1485 % 448
4194 2 9 y N5 2@0 — / 972 154 \‘\ 454 6
92 S @% B> , %51 576 5 17020 2954 3043 210
2636 ) 518 1705 1498 749 . 5 A
4190 J 1693 1882 Y 45
o / <3 270 11 1703 2953 = 1726 a7 0 83 N 3
o \
1204 023 62 @ 1694 w 781 268 508 1553 2955 o o GAY D a7
77 = 30 /1948 < 707 273 1704 s y 6 . A
y N 577 275 2952 —30, 2
2643 O / ¢ o |- A, 568 433 9
/ V4 5 y 865 ﬁ? % Py 1172 7 0
109 4, ) ;20//(; 1514 g6 2 g\\BA L = \ w0g )
1 / N 1708 0 4 750 649 = A\ . y
o4 . S/ 6 O b 297 — o 4 1119 630 %, %60
1695 & o 505 ‘
3944 3476 2642 8, <y 3 Y Q o P A 97 562
881 - 7
Q 1 16 N 7 520 13 04 304 5 P 490 931 72
47 === ) N 293 = 67 |\ 2056 o g 4 B 506 \
A 2 881 95 o o N
L ) 139 AN 980 554 5 S X A 1601 967 = 764 448 7185 497 < 1249 \ @9 5536 562
85 / ., 425 O 1612 647 1709 3 ~ 1 1 \
149 / N Q76 () ; o 508 49 skl
y S 83865 i 1712 ' 229 A 2 488 7 [
/ 903 N Y e & U \
! (@0 N & &% 31983 00 o g 868 - 20 e %8
=\ 2638 0 “ —
154 AN ra O o 3 2637 1 239 @\ 485 4671138 | s ! 5
#4 2l 4 o 581 ¥ 1978 m . BL
3470 730 14 / y & o = 307
142 / 5 904 o077 2 3073 = 1) =
151 2400 7 /979 ! 6 93¢ 1500 \ o X
% [l o gh A
2641 188 / > 5 1499 - e 104314
4 2932 - 968 28 2 y
3891 S 1189 >
° 929 / 545 | 546 513
591 e 5 2933 13 = / 484
472 AN 981 29 1 % ) y 954
280 2994 o 1 16421 11
\ 493
2631 64\
O 60 0
& 254
813 3462 4 ' 912
47 i) 4 & \
2962 48 4 1
492
78 734 \ 792
436 733 \
49 (1% 1006 1}
585 \
3085 >e0 675 \ = 859 T
63 L 982 793 =\ 1225
& 3450 93 ' = Y 83 80 o
\ 59 2113 1901 =
50 ! 3
W \
7 P 496
676

\ 857
= \
94
20 ) - N
e \ 55 o @@ @0%
61@5 3454, <X % 2985
481 @D 82 %
452

106 ~
> ] Q =
7 @ 97 ~
[y 3310 _
o6 1973 ¥ 453 8 D 46 < 621 98 -
S Y \ 3500
59 \
1972 1 AN 58

99
\\
% / \ 0 .
/ @? 731
2
59?0 594Y / 287 3263

95

D 8 ' 67 622
6 @ /
<§> 4 017 200 623 23
/ 919 479 =
96% 2873 2101 <
@2 732
3513 00 753
\\ / 87
\\\ 3512 : B o )
1 : 867 \\\ 857 78 %7 oy 620 88 ~
- 9
. S oo ® N /\ R /1036 96 Yy Leggerkaart 41-6
4031 ' BIEERT O {
1 22 32 45
Legger gewijzigd, beroep open 1150014Legger gewijzigd, geen <3 AR _?L
2 5 8 13 20 30 43 59 73 86 . .
B Beschermingzone / Profiel van vrije ruimte Leggervak A-watergangen = Brug S Kadastrale percelen 02741 Perceelnummer e oo o [ [ = [ [ ] 6e hertz|er;8g1;gegger oppervlaktewater
: ; augustus
' 115DCC <= Gemaa| 3_5 HUIsnummer 11 18 28 41 57 71 84 mg .
//A Meanderzone - B_Watergangen = Gemaal |:| Pand . 10‘\ Pl 2Tveheia0 | s | 0 | 83 | @ AN
7 i bied 1912 M Brug Kadastraal sectienummer g 7
m Waterbergingsgebie i keri ~~—  Stuw Kadastrale secties ol M el P P N0
120AKK ==\ Stuw Overige waterkering  VER N O
P Vispassage Beschermingszone A wwv o Vispassage wlpo | » | @ \:
: 36 52 66
8 , - Beschermingszone B Duiker smm CHIEN 0 50 100 150  200m
S >. .. |< Duiker | {}y\ o Lo 7 \\ " — —
Meanderzone Sifon o [ » Po /& v
//
b ; . . . 6 5 rsch
& >==={Sifon Profiel van vrije ruimte f N aden Mass
OFIL === = Qverige waterkering Waterbergingsgebied




